

MCB Box











Specifications:

- ABS Thermoplastic
- High impact strength
- Chemical resistance to aqueous acids, alkalis, seawater, concentrated phosphoric θ hydrochloric acid
- Polychromate version available upon request
- Temperature Range: -5° C to 70° C

Stock Code

No.	Description
ENPW0102.CCM	CCM 1/2 WAY PVC MCB ENCLOSURE
ENPW0304.CCM	CCM 3/4 WAY PVC MCB ENCLOSURE
ENPW10.CCM	CCM 10 WAY PVC MCB BOX
ENPW12.CCM	CCM 12 WAY PVC MCB BOX
ENPW14.CCM	CCM 14 WAY PVC MCB BOX
ENPW16.CCM	CCM 16 WAY PVC MCB BOX
ENPW18.CCM	CCM 18 WAY PVC MCB BOX
ENPW22.CCM	CCM 22 WAY PVC MCB BOX

Note: Due to continuous development and improvement, our company reserves the right to change specification without notice.